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ﬁiuunl\npwuattkéq OLOKNOELG YL €E0KNON

1. No umoloyioete Ta mopakdTw abpoiopata:
. (+5+(+1)
n (-2)+-1
m. (-3)+(+10)
Iv. (=3)+(-10)
V. (—13)+ (+10)
VI, (4+2) + (+12)

w (e
v, (+3)+(+3)

2 1
IX. (—5) + (+ 5)
X. (=254 (+1,2)
X (+35) 4 (=1,312)
Xi. (=2)+0

2. Na umoAoyioete TI mopakatw SladopEg:

L (+2) = (+1)
. (+2) — (1)
m.  (=13) — (+10)

IV.  (=15) — (—10)
V. (=13) — (+20)
VI (=2) = (+12)

w (1)}
. (- ()
% (--(+)
X. (=25) = (+10,2)

Xl (+3,5)— (—=1,3)
XI. 0—(-2)

3. Na oUPMANPWOETE Ta TAPAKATW KEVA (KOUTAKLA) e TO KATAAANAO POCNUO WOoTE
va TIPOKU)OUV CWOTEC LOOTNTEC:

. (-3)+(@2)=-5

. (O010)+ (—3) = +7
m.  (=2)+(Q2)=-4
Iv. (O3)+(+1)=+4

V. (-3)+(@3)=0
VL. (010)+ (—-3) =-13

4. Na UTTOAOYLOETE TIC APLOUNTLKEG TTOPACTACELG:
A=(-40)+(+50)+(-30)+(-20)+(-100)

a=(=3)+ (=30) + (+50)

r=(-3,1)+(-2,3)-1)



Na oUUTANPWOETE TNV TUpOULdAL:

o+p

No GUUIMANPWOETE TO TAPAKATW LAYLKO TETPAYWVO:

-11 +5
+1

13

No CUUMANPWOETE TOV MAPAKATW TIivaKa:

a |+2]|-3]0 |-5]|+1,01]+100
B |+1]|-3]1-2]0 |-1,01 |-200
o+f

o-f

Na urtoAoyloeTe TIG MOPaKATW MOPACTACELG adol MPWTA KAVETE amaloldn
apevOEcEWV:

A=(-7)+(-2)

B=(-3)-(+4)

r=-(-3)+(-1)-(-1)

A=-(4-1)+2+(-10+1)-(-1)

E=(6-7-10+1)-(-3+2+9+1)-3



